

Öröm és várakozás

Az öröm és a várakozás érzését esetelte a TSF Gyakorlóiskolájának évnyitóján Patkós Zsolt igazgató, miután előrebocsátotta: valamennyien úgy érzik, túl hamar eltelt a nyári szünidő.



A város - létszámában - legkisebb iskolájának tanévnyitóján idén is a szokásos „családias” hangulatban telt, a vendégek sorában dr. Kutas Ferencet, a Vajda Péter Gimnázium igazgatóját köszöntötték, majd Babák Mihály polgármester levelét olvasták fel, aki jókívánságait fejezte ki diákoknak, pedagógusoknak, szülőknek egyaránt. Patkós Zsolt, igazgató is fontosnak tartotta elmondani: a

diákok szorgalma, szülők segítségével, pedagógusok odaadó munkája hozhatja meg a kívánt eredményt, majd az elsősöknek azt kívánta, érezzék jól magukat a gyakorlóiskolában. Az elsősök közül fellépők is voltak, akik verssel köszöntötték új iskolájukat, a negyedikesek pedig minden elsőst ajándékkal köszöntöttek a tanévnyitói zárásaként.

T.L.

Jövő hét vasárnap

A Szlovák Általános Iskolában a jövő héten vasárnap, azaz szeptember 14-én 16 órától rendezik meg az ünnepélyes tanévnyitót - tudtuk meg Medvegy Pálné iskolaigazgatótól. Az új épületben még mindig dolgoznak, pénteken újabb fordulója lesz a műszaki átadásnak. Az igazgató elmondta azt is, hogy a jövő hétre az ovisoknak és az alsós diákoknak ügyletet szerveznek. A múlt héten szombaton már szülők, gyerekek és pedagógusok sűrűtek-forogtak az új iskolában, amit lehetett, takarítottak, és növényeket ültettek az udvaron. A most következő hét végére is takarítást szerveztek, diákok szülők segítségével. Az igazgató fontosnak tartotta elmondani: nagy dolog, nagy feladat, nagy munka volt teljesen kiüríteni tavasszal az épületet (úgy, hogy költségvetési kerete nem volt

ról), s még nagyobb feladat lesz a számtalan helyen lévő berendezést most visszapakolni, de ennek a feladatnak is örömmel tesznek eleget, azzal a jó érzéssel, hogy nem csak egy iskola épült újjá, de a város közepén egy gyöngyszem született, úgy, hogy a városnak pénzebe sem került. Ami pedig a most két héttel meghosszabbodott nyári szünetet illeti, nos annak meg lesz a bójtja is - erősítette meg Medvegy Pálné -, hiszen a minisztérium rendelkezésben szabályozza a tanítási napok számát. Az igazgatótól megtudtuk, hogy a tanév során általa adható 5 munkanapnyi szünet esik áldozatul, és várhatóan az őszi és a téli szünet is rövidebb lesz a Szlovák Iskola tanulóinak. Ezek egyelőre az igazgató elképzelései, amit hamarosan egyeztetni fog a szülői-, és a diákiszervezetekkel.

T.L.

Iratkozás, évnyitó

Szeptember 8-án 17 órától a Vajda Péter Művelődési Központban tartja ünnepi tanévnyitóját a Chován Kálmán Művészeti Alapiskola, mely intézmény potfelvételei lehetőséget is kínál különböző tanszakaira szeptember 4-én 14

órától 18 óráig az intézmény Rákóczi utcai épületében. Az iskola régi növendékei is visszatérhetnek az alkalommal a következő évfolyamok elvégzésére, vagy megtehetik ezt az évnyitónapi, szeptember 8-án is.

Újabb nagy kaland



Mindenek előtt az első osztályosokat köszöntötte az összesen 795 diák közül Kalmár Magdolna Szarvas Város Általános Iskolája és Óvodái igazgatója a vasárnap délelőtti iskolai évnyitón, újabb nagy kalandként

nyitó résztvevőit, dr. Gyalog Sándor alpolgármester, Földesi Zoltán országgyűlési képviselő és az Intézményfelügyeleti Osztály vezetője dr. Réthy Vilmosné, szakreferense Szűcs Józsefné személyesen is részt



ajánlva figyelmükbe tanulóéveiket kezdetét. A nyolcadikosokat a példamutatásra kérte, majd arról értesítette a diákokat, hogy elkészült az oktatási program, melyben a tanuláson kívül lesz alkalom a szabadidő kellemes eltöltésére is.

Kiemelte a 2003/2004-es tanév feladatai közül, hogy az intézmény diákjait felkészítsék az országos Európai Unióhoz való csatlakozására, s ennek megfelelően különös hangsúlyt fektessenek a nyelvtanulásra. A szülőkhöz szólva elmondta az igazgató, hogy ismertetni fogják velük a közoktatási törvény módosításából adódó változásokat, és kérte őket, erkölcsi támogatással járuljanak hozzá annak a sikeréhez, melyet egy nyertes pályázat tesz lehetővé 5-8. osztályosok körében.

A város polgármestere Babák Mihály levélben üdvözölte az év-

vettek az ünnepségen. Földesi Zoltán a Parlament és a város művelődési bizottságainak üdvözlőlevelét tolmácsolta az iskolásoknak, remélve, hogy a szünidő, a táborok, sok pihenést és feltöltődést jelentett számukra.

Megható pillanata volt az évnyitónak a város képviselőtestületének döntésének ismertetése, mely szerint Szarvas Város Önkormányzata Pedagógiai Díjat kapta meg Ambrus Gyula az iskola pedagógusa, akit dr. Gyalog Sándor alpolgármester köszöntött.

Vidám zeneszó mellett adták át a nyolcadikosok az elsősöknek az iskola szimbólumával díszített pótlókat, s ugyanez a vidám zene bocsátotta el még egy nyulifarknyi vasárpai pihenőre a hétfőn reggel táskával iskolába készülő régi és új diákokat.

K.Zs.

Gazdag és gyönyörű

Néhány pillanatilag úgy mond hallani lehetett a csendet az Evánélikus Ótemplom falai között, mikor az igazgató dr. Kutas Ferenc szólalt meg a Vajda Péter Gimnázium évnyitóján vasárnap. Nem tudni persze, hogy ez a figyelem a szigorú intézkedéseit előre beharangozó új direktor személyének vagy mondandójának szövege. Köszöntője így kezdődött: "Ilyenkor ígérgetni illik. Nem ígérnek, dolgozni fogunk." S megette hatását az a kijelentése is, mellyel indokolta, miért köszönti elsőként az évnyitón résztvevő több, mint 700 tanulót. Mert úgy illik, hogy a legmagasabb rangú résztvevőt köszöntjük először, és ez a rang a diákokat illeti, hiszen értük van az iskola, a tanárok, a polikusok is értük vannak.

Az ünnepségnek helyet adó templom gyülekezetének lelkes Lázár Zsolt örömét fejezte ki, hogy a város gimnáziuma Tessedik templomban tartja évnyitóját, mert ez azt fejezte ki, hogy ez a gimnázium ragaszkodik a múltjához. Arra biztatta a diákokat, hogy a múlt értékeit szem előtt tartva éljenek az új év új lehetőségeivel, hogy maguk is a kiművelt emberek számát gyarapítsák.

Felolvasták Babák Mihály polgármester levelét, melyben arra kérte a pedagógusokat, hogy tanulni tanítsák meg a gyerekeket, majd a közret országgyűlési képviselője Domokos László szövege az ünnepség résztvevőire. Elmondta, maga sem hitte talán öt évvel ezelőtt, mikor a gimnázium épületgondjairól értesült, hogy hamarosan beteljesül az, ami a hánya-

tott sorsú gimnázium igazgatójének is nevezhető: a 2003/2004-es tanévet XXI. századi épületben kezdték a diákok.

A város alpolgármestere dr. Gyalog Sándor a város nevében mondott köszönetet mindenkinek, akinek része volt az iskola felújításában, megköszönte az igazgató teendőket öt éven keresztül ellátó dr. Kepenyés János munkáját és arra kérte, támogassa az egyre megbízott új igazgató munkáját.

Dr. Kutas Ferenc magyartanári és szerkesztői mivoltát nem meghazudtolva, nekik szánt versekkel köszöntötte a diákok után az országgyűlési és városi képviselőket, a polgármesteri hivatal tisztviselőit majd a vendégül hívott nyugdíjas pedagógusokat, és természetesen a szülőket is. Tanévnyitói beszédében a város, a gimnázium múltját idézve mondta ki: gazdag és gyönyörű. Ugyanezzel a két szóval minősítette a jelent is, majd hozzátette: ahhoz, hogy tényleg gazdag és gyönyörű legyen a diákoknak is hozzá kell járulniuk a maguk munkájával, a tanulással.

Az ünnepség után a felújított, kibővített gimnáziumot molnár Béla igazgatóhelyettes kalauzolásával megtekintő vendégek, az osztálytermekre rátaláló diákok és a szülők is láthatták, az igazgató szavai nem voltak túlzók, ami az épületet illeti. A tanévnyitói és épület-avatás tiszteletére adott előfoglalóadás a felújítást végző Integrál Építő Rt. vezérigazgatója Bódi János köszöntötte az új iskolát birtokba vevőket.

K.Zs.



A boldog nemzetért

Megerkezett az ős és vele együtt megérkezett az iskolakezdetes időpontja is. Előtte azért a diákok kaptak 1-2 nap ráhangolódási időt, amire az évnyitók tökéletes alkalomként szolgáltak. Így történt ez a Benka Gyula Evangélikus Általános Iskolában is, ahol az évkezdés előtti utolsó szombaton, augusztus 30-án nyitották meg ünnepélyes keretek között a tanévet az Evangélikus Ótemplomban.



Az évnyitót az igehirdetéssel indult, amit Ribár János esperes mondott el. Elárulta, hogy azért választotta a 33. Zsoltár 12. verséből a "Boldog az a nemzet, amelynek Istene az Úr..." idézetet, mert mostanában azt tapasztalja, hogy a magyar nemzet nem boldog. Boldog csak akkor lesz, ha visszatér Istenhez, mert a boldogság nem földi eszköz, hanem az áldás hozza. Eppen ezért áldást kért a tanévre, a diákokra, a tanároknak, a szülőkre és mindenkiére egyaránt, hogy panaszok helyett örömetli választ kapjon azon kérdéseire, hogy "Hogy vagy? vagy hogy Hogy tetszik lenni?" Az igehirdetés után felolvasták Babák Mihály, országgyűlési képviselőnek és Szarvas város polgármesterének, illetve Földesi Zoltán, országgyűlési képviselőnek a gondolatait, amit az évnyitói alkalmából küldtek. Ezt követően Molnár Istvánné, az iskola igazgatója mondta el ünnepi beszédét, amire immár negyedik alkalommal volt módja a templom falai között. Kitért arra, hogy mint minden évben, idén is az lesz a célkitűzése, hogy feltárja a műveltség erkölcsi és vallási oldalait is annak a 403 kisdiskának, akik iskolájukban kezdik meg az újabb tanévet. Az évnyitóra a diákok is készültek. Műsorukkal sikerült néhány meghatottságból fakadó

könyvet csalni a jelenlévő szülők és tanárok szemébe. Az eseményen az újdonsült elsősök virágot helyeztek el az oltáron, akiket az iskolába lépésük alkalmából meg is ajándékoztak, végül pedig az ünnepélyes zárómomentumaként a Himnusz énekeltek el a megjelentek.

J.K.

A szakmánt oktatók felelőssége

Számos jó hírrel köszönthette szeptember elsején az iskolaévet kezdő diákokat Kohut Andrásné a Székely Mihály Szakközépiskola és Szakképző Intézet igazgatója. A Decentralizált Szakképzési Alap pályázatán nyert 3 és fél millió forintból az Európai Unió előír-

sainak megfelelő tankonyhát használhatnak a tanulók ettől az évtől, a számítástechnika teremben gerinckímélő székek érkeztek, és az év folyamán a kereskedelmi kabinet hiányzó berendezéseit is pótolni tudják. A Kosuth utcai tanműhely lapostetejét

megjavították és az iskola minden tanteremben függöny van az ablakokon.

Az igazgató tanévnyitói beszédében kiemelte, hogy változásokon megy keresztül a magyar közoktatás, előtérbe kerül a készségek fejlesztése és a megszerzett tudás alkalmazása. Mindez nagy felelősséget ró a szakmánt oktató intézményekre, így iskoláinkra is. A Székelyben széles szakmaválaszték és gyarapodott a tanulók létszáma. A 712 diák közül 168-an vannak, akik most kezdik meg tanulmányait az intézményben, 78-an a szakközépiskolai, 90-en a szakiskolai képzések közül választottak. Az érettségire előkészítő felnőttoktatásban 52-en vesznek részt. Ekkora létszám megkívánja a fegyelmelt együttműködést annak érdekében, ami az itt tanító pedagógusok célja: okos, művelt, sikeres felnőttekké nevelni a fiatalokat.

K.Zs.

